

嘉鱼新四军老战士之孙代表家人来到香城都市报——

“送面锦旗表心意”



本报讯(记者原子 庞赞 叶子)“你们记者不辞辛苦,多次到我家采访,帮我年近百岁的爷爷圆心愿,我们全家人特别感动。受家人委托,我今天特地来表示一下心意。”昨日上午,嘉鱼新四军老战士胡盛国的孙子胡丰将一面写着“求真务实 造福百姓”的锦旗送到香城都市报新闻采访中心办公室。

“这8个字是我苦思冥想出来的,表达全家人对香城都市报记者的感激之情。”胡丰解释说,求真务实是香城都市报记者工作的真实写照,造福百姓体现了香城都市报记者的责任担当。

今年5月初,胡丰向香城都市报新闻热线报料,称他年近百岁的爷爷年轻时当过新四军。本报记者随即前往嘉鱼县采访,5月19日,本报以《我家年近百岁的爷爷当过新四军》为题报道了胡盛国老人的有关情况。见报当天,嘉鱼县退役军人事务局立即展开对胡盛国老人身份确认和信息采集工作,并在几天后将“光荣之家”的牌匾挂到了老人家中。

随后,记者又根据胡盛国老人的回



忆以及其家人提供的有关证明材料,采写了这位年近百岁的老人希望恢复党员身份的报道(详见本报6月28日报道《什么都可忘记,唯独党员身份不能忘记》和7月1日报道《嘉鱼新四军老战士党员身份有望被确认》)。目前,嘉鱼县有关部门正在对胡盛国老人的党员身份进行审核确认。

“为了我爷爷,香城都市报采访组多次前往嘉鱼县委组织部、县退役军人事

务局以及潘家湾镇政府和渡普镇政府采访,顶烈日冒酷暑到当年我爷爷生活的村里寻找知情人,帮助爷爷搜集当年参加新四军身份证明和证明共产党员身份的证据,还原我爷爷当年参军保家卫国和解放后在地方工作的一些故事。你们香城都市报记者的敬业精神,我们一家人看在眼里,感动在心里。全家人经过商量,决定由我作为代表,送来锦旗表谢意。”胡丰说。

通城“无申请退税”92万元

本报讯(特约记者刘建平 通讯员杜旭兵)“以前要上门申请,来回跑路,现在税务干部主动联系我们退税,真是太好了!”7月5日,宏耀置业有限公司财务人员说。

自全省施行“无申请退税费”以来,通城县税务局青年志愿服务队依托大数据云平台,筛查出符合退税情况的数据,主动甄别符合享受优惠政策条件的纳税人,志愿服务队集中办理后,通过减税降费平台、湖北省电子税务局与金税三期核心系统无缝对接,到纳税人最终入账只需两个工作日,使税费优惠政策精准直达。截至目前,该局无申请退税已办理8笔,退税金额92万元。

青年志愿服务队队员翁忠旗发现,通城县元泽水务公司的税负率明显高于同行。他立即联合税源管理分局,开展实地走访,核查出该企业可享受低税率政策,而财务人员不知晓,于是进行精准辅导,让元泽水务公司享受了63.4万余元政策红利。

《通山革命长歌》再次搬上舞台

8位通山烈士后人演绎祖辈红色故事

本报讯(记者杜培清)日前,湖北科技学院鄂南文化研究中心、人文与传媒学院与通山县老年大学爱心志愿者协会联合举办的庆祝中国共产党成立100周年《通山革命长歌》汇演文艺晚会在通山文化体育中心上演,8名通山烈士后人登上舞台表演,再现波澜壮阔的通山革命岁月,缅怀革命先烈。

整台表演分为《通山建党》《秋收暴动》《建立苏维埃》《保卫苏区》《抗战救亡》五幕,上百个演员轮番登场,采用不同的山歌调子,配合以歌舞、大合唱、齐唱、独唱、对唱、群舞、独舞等多种艺术表现方法,真实地再现了通山新民主主义革命的一幅幅可歌可泣的历史画卷。

据了解,《通山革命长歌》是市委党史研究室干部徐赐甲耗时3年创作完成的叙事长歌,被誉为“中国汉族民间叙事长歌之乡”最新最长的长歌,通山县老年大学爱心志愿者协会在2017年、2019年先后两次将其搬上舞台。

为庆祝建党100周年,徐赐甲将《通山革命长歌》压缩、改编,湖北科技学院鄂南文化研究中心副主任何岳球悉心指导,通山老年大学爱心志愿者协会的178余名演职人员在团长吴清琼的带领下,利用闲暇,自带干粮,冒着酷暑,自找场地进行排练,再次将其搬上舞台。

据了解,此次演出的服装道具添制、舞台背景制作、演出场地租金及其



他费用均由通山革命烈士的后人赞助,平均年龄58岁的演员们不计报酬、不计名利爱心演出。更为难得的是,叶金波烈士之孙叶文钦、方维铭之孙方显彰等8位革命烈士的后代上台表演,演绎祖辈的革命故事。

“从土地革命战争到新中国成立,通山有十多万优秀儿女前仆后继地投身到血雨腥风的斗争之中,其中有很多无名的英雄、烈士,他们为了党的事业做出了巨大牺牲。作为烈士的后代,我们有责任、有义务将他们的精神继承和发扬,让英雄事迹、红色故事代代相传。”叶文钦说。